

М. В. АВДЕЕВУ

13 апреля 1852. Петербург

Любезный

Михаил Васильевич!

Вы знаете, что, начиная именно с этого времени, я не бываю богат деньгами, — поэтому исполнить Вашей просьбы насчет Жернакова не могу. Перевести же этот долг на меня с Вас — считаю бесполезным как для Жернакова, так и для Вас, ибо для Жернакова важны деньги, коих у меня в сие время нет. Я Вам должен по картам 180 р(ублей), из коих надо еще вычесть за объявления;¹ остальные деньги я надеялся, что Вы подождете, на что и ныне надеюсь. За рассказ² же, который нам нужен и именно на текущую книжку, — деньги я Вам заплачу немедленно. Вы совсем пропали, а я все это время был болен. Надеюсь, что мы скоро увидимся и тогда еще поговорим об этом.

Ваш Н. Некрасов.

13 апр(еля)

Примечания

Подлинник: ИРЛИ, № 2389.

Впервые: Собр. соч. 1930, т. V, с. 164.

Год устанавливается по связи с п. 160.

Ответ на не дошедшее до нас письмо.

¹ Очевидно, имеются в виду объявления об издании отдельной книгой романа Авдеева «Тамарин». Одно из них помещено в январском номере «Современника» за 1852 г. (отд. VI, с. 173—174). Были, очевидно, и газетные перепечатки этого объявления.

² В № 6 «Современника» за 1852 г. помещен рассказ Авдеева «Нынешняя любовь». Ср. п. 160.